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ATA DA 5a REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAQAO DO 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA DOS SERVIDORES PUBLICOS DO MUNICIPIO DE 

TEOFILO OTONI/MG - N° 05/2025

Institute de Previdencia dos Servidores Publicos do Municipio de Teofilo
Otoni - MG - SISPREV-TO
CNPJ: 05.110.612-0001/50

E-mail: sisprev@yahoo.cotn.br

PUBLICADO NO SAGUAO EM

Secretaria Munj^pal Adnunistracao

Teofilo Otoni, Minas Gerais, aos vinte e nove dias do mes de maio de 2025, £s oito horas, 
ocorreu a quinta reuniao ordinaria do Conselho de Administra^ao do ano de 2025, na sede do 
SISPREV/TO. Presentes os membros do Conselho de Administra^ao: Diego Lauar Teixeira, 
Filipe Souza Mafra, Gisele Pimenta Almeida, Hugo Figueiredo Rievers, Maria da Conceipao 
de Assis Oliveira, Natalia Figueiredo Dutra, Nubia Glaia Vieira Salzmann e Poliana Magalhaes 
Luz. Presente a Diretora-Presidente, Gislene Pereira Silva Gomes. Ao inicio da reuniao a Sra. 
Gislene fez a leitura da pauta: 1) Apresenta^ao dos novos conselheiros; 2) Eleipao do 
presidente, vice-presidente e secretSrio do Conselho de Administra^ao; 3) Indicagao de 
membro para compor o Comite de Investimentos; 4) Apresenta^ao do Cddigo de Stica; 5) 
Apresenta$ao do Regimento Interno do Conselho de Administra^ao; 6) Apresentagao das 
atribuiQdes dos conselheiros; 7) Analise dos recolhimentos e fiscaliza^So das contribuiQoes e 
parcelamentos; 8) Relatdrio das receitas e despesas previdenciarias mensais; 9) Analise dos 
demonstratives de aplicagoes financeiras referentes ao mes anterior, folha de pagamento, 
situapao de pagamento dos parcelamentos; demais expedientes. Na sequencia, Gislene deu 
as boas-vindas aos novos conselheiros nomeados atraves do Decreto Municipal n°8.596, de 
08 de maio de 2025 e em seguida deu inicio a elei^ao do Presidente, Vice-Presidente, 
Secretario e representante do Conselho de Administrate para compor o Comite de 
Investimentos. Na oportunidade, foram eleitos(as) por unanimidade: Nubia Glaia Vieira 
Salzmann para Presidente do Conselho de Administrat0- Poliana Magalhaes Luz para Vice- 
Presidente, Hugo Figueiredo Rievers para Secretario e representante do Conselho de 
Administrapao no Comite de Investimentos. Apos a eleipao Gislene deu informapoes sobre o 
andamento do projeto de reforma e construpSo da nova sede do Institute, afirmando que 
conforme levantamento realizado pelo Comite de Investimentos em relapao aos recursos 
financeiros disponlveis, a obra dever£ ser executada em etapas conforme a disponibilidade 
financeira da taxa de administrate d° Institute. Informou ainda que, em relapao ao concurso 
publico aguarda a conclusSo das reformas administrativa e previdenciaria, bem como a 

revisSo do piano de cargos e salaries do SISPREV/TO, que sao necessarias para dar 
prosseguimento na contratato da empresa para realizar o certame. Em seguida, Hugo 
apresentou aos conselheiros o Cddiqo^de£tlcajdQ^LS.PREV/TO instituido pela Portaria n°77, 
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de 26 de novembro de 2020. Na sequencia os membros do conselho apreciaram o Regimento 
Interno do Conselho de Administraq§o e tomaram conhecimento das suas atribuipoes quanto 
conselheiros. Na oportunidade os conselheiros sugeriram elaborar uma minuta para revisao 
do Regimento Interno para ser avaliada na proxima reuniao. Em seguida, foi apresentado o 

relatorio das receitas e despesas previdenciarias mensais ate abril de 2025. Foi apresentado 
o relatorio dos parcelamentos do mes de abril que conta com total de onze parcelamentos 
com pagamentos regulares conforme os acordos de parcelamentos celebrados totalizando 
R$ 2.594.640,45 (dois milhoes quinhentos e noventa e quatro mil seiscentos e quarenta reais 
e quarenta e cinco centavos) no mes. Foi analisada a folha de pagamento do mes de abril de 
2025, que este regular, inclusive com o devido repasse da Prefeitura referente aos beneficios 
do tesouro municipal. Foi apresentada a notificapao extrajudicial encaminhada pelo 
SISPREV/TO a Prefeitura Municipal no dia 27 de maio, acerca da existencia de d&bito de. 
natureza previdenciaria no valor de R$ 19.471,83 (dezenove mil quatrocentos e setenta e urn 
reais e oitenta e ttes centavos), referente aos encargos de atualizagao, juros e multas 
referente aos atrasos nos repasses das contribuiqSes devidas pelos segurados, relative Ss 
competencias de dezembro, 13°, Janeiro e fevereiro de 2025. Em relaqao a parte patronal nao 
houve cobranga, devido a Secretaria de Fazenda da Prefeitura Municipal ja ter solicitado urn 
novo parcelamento dos debitos em aberto. Os documentos foram analisados pelos membros 
do conselho de administrate, atestando a regularidade com a legislagao previdenciaria. Em 
seguida, Hugo apresentou o Relatorio de Gesteo dos Investimentos de abril de 2025, com 
retorno de 0,95% e R$ 954.049,22 (novecentos e cinquenta e quatro mil e quarenta e nove 
reais e vinte e dois centavos) de receita financeira no mes, acumulando retorno de R$ 

3.433,727,69 (tres milhoes quatrocentos e trinta e ttes mil setecentos e vinte e sete reais e 
sessenta e nove centavos) ate abril e valor total da carteira em RS 100.714.203,07 (cem 
milhoes setecentos e catorze mil duzentos e tres reais e sete centavos). A rentabilidade da 
carteira, apresentou 111% da meta atuarial em relagao ao mes de abril e 85% em relagao a 
meta atuarial anual. O desempenho positive da carteira no mes de abril superou a meta 
atuarial do mes em 0,10%, repercutindo a retomada da rentabilidade da carteira em diregao 
ao cumprimento da meta atuarial anual e o reflexo da estabilidade da carteira em urn cenario 

de incerteza economica crescente. Porfim, todos os conselheiros ficaram convocados para a 
proxima reunite a ser realizada em 26 de junho de 2025 as 08:00h na sede do SISPREV/TO. 
Nada mais havendo a tratar, a reuniao foi encerrada as 11:50h, oportunidade em que foram
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registrados os assuntos discutidos em ata, que depois de lida e aprovada, ser£ assinada pelos 
presentes. Tedfilo Otoni, 29 de maio de 2025.
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